

傳微利得稅 滙B暴挫5%

香港文匯報訊（記者 莊亞權 上海報道）市場關於B股的不利傳聞，令上證B股一度大跌逾6%，加上內地假期加息的傳聞，拖累滙深A股雙雙由升轉跌。上證綜指擊穿60日均線收報2,925點，下跌13點或0.46%，連續4連陰；深證成指報收於12,358點，跌89點或0.72%。兩市交投依然慘淡，全天僅成交1,989億元（人民幣，下同）。

昨日有消息指，有關部門計劃對B股徵收資本利得稅，加上內地國際板傳即將推出，以及美國財政部長蓋特納在紐約重申「強勢美元」，令B股市場尾盤現暴跌行情。上證B指全日下跌17.09點報303.26點，跌5.33%；深證B指收報814.19點，跌2.59%。

憂抽銀根 A股四連跌

B股暴跌同時，孱弱的A股市場亦遭遇多重利空消息的衝擊。國家信息中心發佈的報告預計，內地二季度GDP增9.6%，居民消費價格指數（CPI）上漲5%，工業品出廠價格指數（PPI）上漲

6.8%，通脹仍難以控制。中原證券認為，居高不下的通脹數據使得未來宏觀緊縮政策仍將繼續推行，從而進一步打擊投資者的做多熱情，後市上證綜指圍繞2,900點至3,050點震盪整理的可能性較大。

資金面壓力是市場目前面臨的又一大難題。昨日有外媒引用「知情人士」消息，稱央行或於5月2日加息0.25個百分點，一年存款基準利率3.5%。倍新諮詢因此表示，市場維持弱勢格局將順理成章。

連續遭遇政策調控的房地產股昨日又遇利空衝擊。國家發改委價格監督檢查司司長許桂林稱，發改委正在研究在商

品住房領域實施反暴利規定。另有消息人士稱，國務院派出的8個督察組上周回京後即開始撰寫調查報告，不日將上交國務院。綜合各項因素，預計「五一」期間出台新一輪房地產調控政策的可能性加大。廣州萬隆表示，加息、房地產調控兩大利空預期不兌現，市場就難形成做多合力，股指還會延續下探。

不過，中金公司昨日表示，即便考慮到中性的盈利預測，滙深300指數對應2011年市盈率也僅為12倍，仍處於歷史次低位，指數出現大幅下跌的風險不大，全年股指仍有望在盈利增長驅動下繼續上漲。

萬磅，現正計劃於今年再建一家印花廠，生產高端布料市場產品，預計投入逾1億元，冀兩年內恩平廠房產能增至600萬磅。

戴錦春又表示，未來會逐步增加內銷比例，去年內銷佔收入約10%，冀今年可上升到15%至20%，3至4年再增至30%至40%。

加大存貨抗原料價波動

對於原材料價格波動大，該公司採取加大存貨的策略，去年倉存從09年的逾5億元增至逾9億元。他認為，由於今年全球棉花種植面積較去年增加10%，若排除類似去年天氣不佳而失收的因素，相信今年棉價會有所回落，波動亦不會如去年般大。

戴錦春說，未來會逐步增加內銷比例，去年內銷佔收入約10%，冀今年可上升到15%至20%，3至4年再增至30%至40%。

擴毛利 錦興拓高端面料



■錦興國際主席戴錦春。

香港文匯報記者邱婷 攝

香港文匯報訊（記者 邱婷）去年棉花呈現「海鮮價」，紡織面料產銷商錦興國際（2307）去年毛利率受累跌近2個百分點，主席戴錦春昨表示，大眾化成衣近年利潤空間已經越來越窄，未來公司將加大與高端零售服裝品牌的合作，生產更多高增值產品，例如尼龍、印花類面料，從而拉高毛利率。他指，高端面料的毛利率可較普通棉布高出一成，甚至超過20%。

錦興去年底於恩平現有廠址新建製衣廠，並在今年首季全面投產。戴錦春指，恩平廠面積現僅利用四分之一，現時面紗年產能為400

萬磅，現正計劃於今年再建一家印花廠，生產高端布料市場產品，預計投入逾1億元，冀兩年內恩平廠房產能增至600萬磅。

戴錦春又表示，未來會逐步增加內銷比例，去年內銷佔收入約10%，冀今年可上升到15%至20%，3至4年再增至30%至40%。

加大存貨抗原料價波動

對於原材料價格波動大，該公司採取加大存貨的策略，去年倉存從09年的逾5億元增至逾9億元。他認為，由於今年全球棉花種植面積較去年增加10%，若排除類似去年天氣不佳而失收的因素，相信今年棉價會有所回落，波動亦不會如去年般大。

戴錦春說，未來會逐步增加內銷比例，去年內銷佔收入約10%，冀今年可上升到15%至20%，3至4年再增至30%至40%。

對於原材料價格波動大，該公司採取加大存貨的策略，去年倉存從09年的逾5億元增至逾9億元。他認為，由於今年全球棉花種植面積較去年增加10%，若排除類似去年天氣不佳而失收的因素，相信今年棉價會有所回落，波動亦不會如去年般大。

對於原材料價格波動大，該公司採取加大存貨的策略，去年倉存從09年的逾5億元增至逾9億元。他認為